

Протокол № 22/2024
заседания Попечительского совета
государственного автономного учреждения
стационарного социального обслуживания Новосибирской области
«Бердский дом-интернат для престарелых и инвалидов им. М.И. Калинина»

город Бердск

03 июля 2024 года

Присутствовали члены Попечительского совета ГАУ ССО НСО «БДИ им. М.И. Калинина»:

1. Юндт Мария Алексеевна – заместитель начальника отдела стратегического планирования и проектного управления комплексного анализа и социального проектирования министерства труда и социального развития Новосибирской области;
 2. Лебедева Марина Викторовна - консультант отдела организации работы учреждений социального обслуживания управления организации социального обслуживания и реабилитации инвалидов министерства труда и социального развития Новосибирской области;
 3. Чуркина Людмила Ивановна – директор муниципального автономного учреждения «Дворец культуры «Родина»;
 4. Шевела Андрей Иванович - заместитель директора института химической биологии и фундаментальной медицины СО РАН;
 5. Эпельдимов Ефим Матвеевич - главный инженер ОАО «Новосибирский автотранспортный комбинат».
- Наличие кворума – 100% голосов.

Приглашенные:

1. Кузнецов С.Ф. - директор ГАУ ССО НСО «БДИ им. М.И. Калинина»;
2. Винокурова Е.А. – заместитель директора по социальной работе ГАУ ССО НСО «БДИ им. М.И. Калинина».
3. Чикинева А.В. – главная медицинская сестра ГАУ ССО НСО «БДИ им. М.И. Калинина».

Повестка заседания: о работе Учреждения за 2 квартал 2024 года

В соответствии с повесткой выступил директор ГАУ ССО НСО «БДИ им. М.И. Калинина» Кузнецов Сергей Федорович, который рассказал о работе учреждения во втором квартале 2024 года.

Сергей Федорович сообщил, что гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в учреждении социальные услуги предоставляются. С целью обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных групп проживающих граждан к объектам и услугам по утвержденной государственной программе «Социальная поддержка в Новосибирской области» за счет средств, выделенных из областного бюджета, в учреждении установлены двухстворчатые двери с электрическим распашным приводом в административный корпус, в психоневрологическое отделение милосердия и отделение активного долголетия, приобретены кнопки вызова персонала и комплектующие к ним со звуковым и

световым сигналом подтверждения нажатия и шрифтом Брайля, приобретена интерактивная терминал – стойка со встроенной индукционной системой (для передачи звука на слуховые аппараты) со специальным программным обеспечением для инвалидов с управлением для незрячих людей, автоматическим озвучиванием текста голосом. Во всех структурных подразделения учреждения проводятся внеплановые и плановые инструктажи по пожарной безопасности, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям. Кроме того, в учреждении проведено масштабное мероприятие по действиям персонала при возникновении пожара с участием личного состава сотрудников МЧС Федерального государственного казенного учреждения «3 отряд Федеральной противопожарной службы по Новосибирской области». На мероприятии присутствовали специалисты и начальники управлений министерства труда и социального развития Новосибирской области, руководители и инженеры ГО и ЧС государственных учреждений, подведомственных министерству труда и социального развития Новосибирской области.

Проведены текущие ремонтные работы в психоневрологическом отделении милосердия в санитарных узлах, в жилых комнатах отделения активного долголетия. Ведется благоустройство территории учреждения - высажена на клумбы рассада однолетних цветов и растений, проводится декоративная стрижка кустарников и газонов, проведен ремонт и окраска малых форм (лавки, скамейки, вазоны). Проведен текущий ремонт дезокамеры, текущий ремонт кровли главного корпуса над помещением пищеблока, текущий ремонт канализационных колодцев на территории учреждения с частичной заменой кирпичной кладки стен колодцев и другие работы.

В соответствии с повесткой заседания заслушали выступление заместителя директора по социальной работе Винокуровой Елены Александровны: в учреждении проводятся разнообразные мероприятия по социальной реабилитации. Регулярно проводятся мастер – классы по прикладному творчество, активно работают творческие мастерские и клубные объединения, проводятся танцевальные и музыкальные программы, спортивные мероприятия, экскурсии и киносеансы. За данный период проведены следующие значимые мероприятия: организована экскурсия в Бердский историко – художественный музей, поездка на Святой источник в поселок Ложок Искитимского района, организована поездка инвалидов с детства в зоопарк города Новосибирска, проживающие в учреждении инвалиды с детства приняли участие в Региональных соревнованиях по программе Специальной Олимпиады России, проживающие в учреждении граждане пожилого возраста и инвалиды приняли активное участие в акции «Освети дорогу домой». На постоянной основе организуются тематические фотовыставки. В учреждении продолжает развиваться волонтерское движение – это волонтеры «Старость в радость», студенты Новосибирского медицинского колледжа, сотрудники «Совкомбанка».

Учреждение приняло участие в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания в номинации «Лучшая практика построения системной совместной работы стационарных организаций социального обслуживания с волонтерами и негосударственными организациями» и представило совместный проект «Волонтеры в помощь маломобильным пожилым людям», реализуемый учреждением и Бердским филиалом Новосибирского медицинского колледжа.

В соответствии с повесткой заседания заслушали главную медицинскую сестру учреждения Чикиневу Аллу Владимировну:

в учреждении эпидемиологическая обстановка спокойная, с целью недопущения распространения вирусных инфекций проводятся профилактические и дезинфекционные мероприятия на постоянной основе. Профилактическая работа позволяет не подвергать получателей социальных услуг ненужному риску. Проведена санитарная обработка территории учреждения от клещей. Получена лицензия на оказание нового вида специальной медицинской помощи по физиотерапии. Продолжается диспансеризация и ежегодные профилактические осмотры получателей социальных услуг с выездом врачей – специалистов Бердской центральной городской больницы. На данный момент прошли диспансеризацию 40% от общего количества получателей социальных услуг. Ежегодное ФЛГ обследование проведено 100% получателей социальных услуг. Проведена плановая вакцинация от пневмококковой инфекции и АКДС со 100% охватом получателей социальных услуг от подлежащих.

Внесено предложение: дать положительную оценку работе учреждения за второй квартал 2024 года.

Проголосовало: «за» - 5, «против» - 0, «воздержался» - 0.

Решили: признать работу учреждения и качество оказания социальных услуг во втором квартале 2024 года удовлетворительной.

Председатель Попечительского совета
ГАУ ССО НСО «БДИ им. М.И. Калинина»



М.А. Юндт

Секретарь заседания Попечительского совета
ГАУ ССО НСО «БДИ им.М.И. Калинина»



М.В. Лебедева